

元年·力量

第1地产

B01 郑州晚报
2012年1月5日 星期四

2011 中原地产年度大典

记者再报告

不同视角,解读出无限可能

2011年的最后一天,楼市星光璀璨,行业共襄盛举,中原地产发出了年度最强音。

辞别曲折向上的2011,迈进未知中追寻希望的2012。在过去的一年里,包括房地产在内各个行业的平稳、和谐发展,加快了郑州这个城市经济的前进步伐。12月31日,“2011中原地产发展年会”暨“2011中原地产年度大奖颁奖典礼”的完美落幕,再次揭开了社会经济和谐发展的篇章。

2011,是地产行业的发展之年。这一年,中原地产风起云涌、变化万千,有很多事件值得记取,有很多思路值得回顾和总结。展望2012,中原地产行业将迎来一个全新挑战的转折之年。面临复杂多变的经济环境和加快转型的经济增长模式,紧系民生的中原楼市将何去何从?房地产行业和企业该如何行动,以在危急中获得转机,在挑战中寻求救赎?同时,作为一个备受社会关注的行业,中原地产企业又该如何提高自身品牌意识,践行自己的社会责任?这些问题都需要我们进行思考与求索。

展望2012,我们将通过深邃的眼光,全方位解读调控政策,引领房企健康发展;通过正确的舆论影响,引导楼市买卖双方的健康心态;通过与相关职能部门共同举办“郑州房展会”交易平台,最大程度地使企业“让利于民”,实现各方共赢,打开未来发展之路;通过“评先评优”,为地产企业树立标杆,鼓舞信心,促使地产行业平稳健康成长。

回首2011,我们有太多记忆值得怀念,值得保留;展望2012,我们需要执著坚持的还有很多很多……愿我们都能在2011年最后一天的感召下,历经风雨,牵手前行!

卢林

